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Bu testte 50 soru vardır.

  

eşitsizliğinin gerçel sayılar kümesi üzerindeki çözüm
kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

   

  

  

1.

A) B)

C) D)

E)

A, B ve C gerçel sayılar kümesinin alt kümeleri olmak
üzere,

fonksiyonları veriliyor.

Buna göre,

I. fonksiyonu bire bir ise f fonksiyonu da  
bire birdir.

II. fonksiyonu bire bir ise g fonksiyonu da 
bire birdir.

III. f  ve  g  fonksiyonları örten ise fonksiyonu
da örtendir.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III I, II ve III

2.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı 

fonksiyonuyla ilgili

I. Çift fonksiyondur.

II. noktasında türevi vardır.

III.  aralığında azalandır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız II II ve III I ve II

I ve III I, II ve III

gerçel değerli bir dizi olmak üzere,

I. ’dır.

II. bir Cauchy dizisi ise sınırlıdır.

III. ve  dizileri yakınsak ise            

  yakınsaktır.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III II ve III

3.

A) B) C)

D) E)

4.

A) B) C)

D) E)

 fonksiyonlarından hangilerinin düşey (dikey)
asimptotu vardır?

Yalnız f Yalnız g f ve g

f ve h g ve h

  

fonksiyonu  noktasında sürekli olduğuna
göre, a’nın alabileceği değerlerin toplamı kaçtır?

0 1 3

5.

A) B) C)

D) E)

6.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı

I.

II.

III.

fonksiyonlarından hangileri noktasında
türevlenebilirdir?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

 

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, toplamı kaçtır?

  

7.

A) B) C)

D) E)

8.

A) B) C) D) E)

   

integralinde, integral alma sırası değiştirildiğinde
aşağıdakilerden hangisi elde edilir?

  
 

  

  

kuvvet serisinin yakınsak olduğu en geniş aralık
aşağıdakilerden hangisidir?

   

   

9.

A) B)

C) D)

E)

10.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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fonksiyonunun aralığında alabileceği             
en büyük değer kaçtır?

2 4 10 20 30

 

fonksiyonunun grafiğine  noktasında teğet
olan doğrunun denklemi aşağıdakilerden
hangisidir?

 

 

 

11.

A) B) C) D) E)

12.

A) B)

C) D)

E)

eğrileri ile ve 

doğruları tarafından sınırlanan kapalı bölgenin         

y-ekseni etrafında 360º döndürülmesiyle oluşan

cismin hacmi kaç birimküptür?

 

Gerçel sayılar kümesi üzerinde   denklik bağıntısı

biçiminde tanımlanıyor.

 Buna göre, denklik sınıfının eleman sayısı kaçtır?

1 2 3 4 5

 

 

sayısının 7’ye bölümünden kalan kaçtır?

2 3 4 5 6

13.

A) B) C) D) E)

14.

A) B) C) D) E)

15.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4
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Birim elemanları sırasıyla  ve  ile gösterilen ve  
grupları arasında bir grup homomorfizması
veriliyor.

Bu homomorfizmanın çekirdeği

olduğuna göre,

I.  f homomorfizması örtendir.

II. f homomorfizması bire birdir.

III.  kümesi, H grubunun bir alt grubudur.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

Yalnız II I ve II II ve III

I ve III I, II ve III

simetrik (permütasyon) grubunda

elemanının mertebesi kaçtır?

2 3 4 6 12

16.

A) B) C)

D) E)

17.

A) B) C) D) E)

 

 determinant denklemi ile verilen çemberin merkezi
aşağıdakilerden hangisidir?

 

 

 

a bir gerçel sayı olmak üzere,

denklem sisteminin çözümü olmadığına göre,          
a kaçtır?

1 2 3 4 5

18.

A) B)

C) D)

E)

19.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.5
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I. , ’ün bir alt

vektör uzayıdır.

II. , ’ün bir

alt vektör uzayıdır.

III. kümesi ’ün 2
boyutlu bir alt vektör uzayını üretir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız III I ve II

I ve III II ve III

matrisinin öz değerleri 1  ve  , bu öz değerlere

karşılık gelen öz vektörler ise sırasıyla ve

vektörleridir.

 Buna göre, toplamı kaçtır?

0 8 14 21 26

20.

A) B) C)

D) E)

21.

A) B) C) D) E)

diferansiyel denklemi için

fonksiyonlarından hangileri bir  integral çarpanıdır?

Yalnız  ve   ve 

 ve ,  ve  

başlangıç değer probleminin çözümü için
değeri kaçtır?

  

  

 

22.

A) B) C)

D) E)

23.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.6
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diferansiyel denkleminin kapalı çözümü
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

  

 

 

 

Üç arkadaş bir yazı tura oyunu oynuyorlar. Bu oyunun
her adımında üç kişi aynı anda birer para atıyor ve
sadece bir kişi diğerlerinden farklı bir sonuç elde
ettiğinde oyun bitiyor; aksi durumda oyun devam ediyor.

 Bu oyunun, ikinci adımda bitme olasılığı kaçtır?

   

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

A) B) C) D) E)

kümesinin elemanlarıyla elde edilebilen üç basamaklı
tüm sayılar birer kağıda yazılıp bir kutuya atılıyor.

Bu kutudan rastgele çekilen bir sayının çift sayı
olduğu bilindiğine göre, bu sayının rakamlarının
yüzler basamağından birler basamağına doğru artan
sırada olma olasılığı kaçtır?

         

Merve’nin 2 mavi ve 2 kırmızı kahve fincanı ile 1 mavi ve
1 kırmızı çay fincanı vardır.

Aynı renkteki kahve fincanları özdeş olduğuna göre,
Merve bu 6 fincanı bir rafa, çay fincanları yan yana
gelecek biçimde kaç farklı şekilde dizebilir?

45 60 75 80 90

26.

A) B) C) D) E)

27.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.7
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 Hileli bir madeni para 2 kez atılıyor. X rastgele
değişkeni, paranın üst yüzünün tura olduğu durumların
sayısı olarak tanımlanıyor.

 X değişkeninin beklenen değeri olduğuna göre,

paranın yazı gelme olasılığı kaçtır?

        

Yukarıdaki veri grubunun aritmetik ortalaması A,
ortancası B ve tepe değeri C’dir.

 Buna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangisi
doğrudur?

  

 

28.

A) B) C) D) E)

29.

A) B)

C) D)

E)

Hilesiz bir madeni para iki defa atılıyor. Atışların ikisinde
de tura gelirse 4 puan, birinde tura birinde yazı gelirse 2
puan kazanılırken hiç tura gelmemesi durumunda ise 12
puan kaybediliyor.

 X rastgele değişkeni kazanılan puan olduğuna göre,
Var(X) değeri kaçtır?

18 30 36 41 49

 

Şekilde D, E ve C noktaları doğrusaldır.

 Buna göre, x kaç birimdir?

  

  

 

30.

A) B) C) D) E)

31.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Yukarıdaki verilere göre, x kaç birimdir?

2 3

 

 Yukarıdaki şekilde  çembere T noktasında teğet

ve açıortay olduğuna göre,   uzunluğu kaç
birimdir?

3 4 5 6 7

32.

A) B) C) D) E)

33.

A) B) C) D) E)

vektör uzayında

  

vektörleri veriliyor.

Buna göre, vektörünün vektörü üzerindeki dik
izdüşüm vektörünün uzunluğu kaç birimdir?

 
1

  
2

 bir gerçel sayı olmak üzere,

eğrilerinin kesim noktasının apsisi 1’dir.

Buna göre,  noktasından geçen ve

   doğrusuna paralel olan doğrunun

denklemi aşağıdakilerden hangisidir? 

 

  

 

34.

A) B) C) D) E)

35.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.9
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Uzayda,

doğruları kesiştiğine göre,  n  değeri kaçtır?

3 5 6

 a, b ve c gerçel sayılar olmak üzere, uzayda birbirine dik

olan   ve   

düzlemleri noktasında kesişmektedir.

Buna göre,   toplamı kaçtır?

5 6 7 8 9

  düzleminin,   noktasına
en yakın olan noktasının koordinatları toplamı
kaçtır?

2 3 4 5 6

36.

A) B) C) D) E)

37.

A) B) C) D) E)

38.

A) B) C) D) E)

Dik koordinat düzleminde

çemberi veriliyor.

Bu çemberin kutupsal koordinat sisteminde
denklemi aşağıdakilerden hangisidir? 

  

 

  

   

39.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.10
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Dik koordinat düzleminde ve noktaları
veriliyor.

şartını sağlayan C(x, y) noktalarının

geometrik yerinin denklemi aşağıdakilerden
hangisidir?

 

 

 

 

 

Çağdaş matematik dersi öğretim programları,
öğrencilere sadece matematiksel kavramları
kazandırmayı değil, aynı zamanda matematik
öğrenimini ve öğrenilen matematiğin kullanımını etkin
kılacak birtakım becerilerin gelişimini amaçlamaktadır.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi, 2013 yılında
yayımlanan Ortaokul Matematik Dersi (5, 6, 7 ve 8.
sınıflar) Öğretim Programı'nın öğrencilerde
geliştirmeyi amaçladığı temel beceriler arasında   
yer almaz?

Akıl yürütme

Problem çözme

İlişkilendirme

Zihinden hesap yapabilme

İletişim

40.

A)

B)

C)

D)

E)

41.

A)

B)

C)

D)

E)

2013 yılında yayımlanan Ortaokul Matematik Dersi 
(5, 6, 7 ve 8. Sınıflar) Öğretim Programı’nda

I. Üçgen eşitsizliği

II. Kürenin hacmi

III. Çeyrekler açıklığı

konularından hangilerine yer verilmiştir?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III II ve III

Aşağıda, 2013 yılında yayımlanan Ortaokul Matematik
Dersi (5, 6, 7 ve 8. Sınıflar) Öğretim Programı, Veri
İşleme öğrenme alanı kapsamında yer alan bazı grafik
çeşitleri verilmiştir.

I. Sütun grafiği

II. Çizgi grafiği

III. Histogram

 Bu grafik çeşitleri programda ilk kez kaçıncı sınıf
düzeyinde ele alınmaktadır?

    I        II        III   

   6.                   6.                     7.

   5.                   7.                     7.

   6.                   7.                     8.

   5.                   6.                     8.

   5.                   7.                     8.

42.

A) B) C)

D) E)

43.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.11
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Birsel Öğretmen, dersinde üslü ifadeler konusunu
işlerken aşağıdaki kavram karikatürünü kullanıyor.

 Buna göre, aşağıdakilerden hangisi Birsel
Öğretmen’in kavram karikatürünü kullanma
amaçlarından biri değildir?

Üslü sayılarla ilgili tartışma ortamı yaratmak

Öğrencilerin üslü sayılar hakkındaki düşüncelerini
sorgulamalarına ortam sağlamak

Öğrencilerin üslü sayılara ilişkin kavram yanılgılarını
ortaya çıkarmak

Öğrencilerin üslü sayılar konusuna odaklanmalarını
sağlamak

Üslü sayılarla ilgili formülleri doğrudan vermek

44.

A)

B)

C)

D)

E)

Doğal sayılarda toplama işlemiyle ilgili üç farklı strateji

"  " işlemi üzerinden aşağıdaki
tabloda örneklendirilmiştir.

I. Strateji

II. Strateji

III. Strateji
 

 Bir öğrenci, toplama işlemini aşağıdaki
şekilde yapmıştır:

Buna göre, bu öğrenci toplama işlemini yaparken
yukarıdaki stratejilerden hangilerini kullanmıştır?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

Ortaokul matematik derslerinde kullanılan bazı
materyaller aşağıda verilmiştir.

I. Geometri tahtası

II. İzometrik kâğıt

III. Noktalı kâğıt

 Eşkenar üçgen ve özellikleriyle ilgili ders planı
hazırlayan bir öğretmen, bu materyallerden
hangilerini kullanarak uygulamalar yaptırabilir?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III I, II ve III

45.

A) B) C)

D) E)

46.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.12



ÖSYM
2016-ÖABT/İÖ-MAT

6. sınıfların matematik dersini yürüten                 
Mehmet Öğretmen   işlemini öğrencilerine bir

model üzerinde açıklamak istiyor.

 Buna göre, Mehmet Öğretmen’in

I.

II.

III.

 gösterimlerinden hangilerini kullanması uygundur?

Yalnız I I ve III I ve II

II ve III I, II ve III

47.

A) B) C)

D) E)

Aşağıda hata ile kavram yanılgısı eşlemeleri verilmiştir.

Bu eşlemelerden hangisinde hataya ilişkin verilen
bilgi ile kavram yanılgısı arasında doğrudan
bir ilişki kurulamaz?

        Hata                          Kavram Yanılgısı  

Dikdörtgen bir                    İç açılarının ölçüleri
düzgün çokgendir. eşit olan bütün çokgenler 

düzgün çokgendir.

 dir.             Daha fazla basamağa 
sahip olan sayı                     

                                          daha büyüktür.

 daima negatiftir.         Mutlak değer 
bütün tam sayıların
 işaretini değiştirir.

 ise  dır.       Bir sayının karesi 

kendisinden büyüktür.

 tür.          İki sayının çarpımı 
çarpanların her birinden 
her zaman büyüktür.

48.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.13
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Aşağıda, bir öğretmen ile 8. sınıf öğrencisi arasında
geçen bir diyalog verilmiştir.

Öğrenci : Anlamıyorum neden oluyor?

Öğretmen : Tam olarak anlamadığın şey nedir?

Öğrenci : derken 9’lar sonsuza kadar devam

edecek ancak bu sayı hiçbir zaman 1’e eşit
olmayacaktır.

 Bu diyaloğun devamında öğretmen öğrenciye

olduğunu anlatmak için

I. II. III.

açıklamalarından hangilerini kullanabilir?

Yalnız I I ve II I ve III

II ve III I, II ve III

49.

A) B) C)

D) E)

Bir matematik öğretmeni, öğrencilerinden

işleminin sonucunu tahmin etmelerini istiyor. İşlemin
sonucunu 1000 olarak tahmin eden bir öğrenci “Bu
sayıların her biri 200’e yakındır. Beş sayı olduğu için 5
ile 200’ü çarptım.” açıklamasını yapıyor.

 Bu öğrencinin kullanmış olduğu tahmin stratejisi
aşağıdakilerden hangisidir?

İlk veya son basamakları kullanma

Dağılma

Varsayma

Gruplandırma

Uyuşan sayıları kullanma

50.

A)

B)

C)

D)

E)

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
14
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